

О. Железняк ответил на очередной вопрос жителя района Щукино

31.12.2015



К главе управы обратилась жительница района Щукино с вопросом из сферы ЖКХ.

Вопрос:

Я обратилась в управляющую компанию с вопросом сколько будет стоить заменить краны на стояке с холодной и горячей водой в квартире, т.к. они протекают. Когда мне озвучили цены была очень возмущена. Они минимум втрое завышены по сравнению с ценами в сборнике расценок по содержанию квартир. Прошу разобраться.

Ответ:

Работы по содержанию и текущему ремонту внутриквартирного оборудования, не относящегося к общему имуществу в многоквартирном доме, не являются государственными. Соответственно, цены на данные работы не подлежат государственному регулированию.

Расчет стоимости оказанных услуг может производиться в соответствии «Сборником расценок на работы по содержанию и текущему ремонту внутриквартирного оборудования, не относящегося к общему имуществу в многоквартирном доме», являющимся приложением к распоряжению Департамента жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы от 28.02.2012 г. № 05-14-59/2. Данный Сборник является рекомендуемым. Организации, управляющие многоквартирными домами, вправе не руководствоваться указанными в нем ценами.

Адрес страницы: <http://schukino.mos.ru/presscenter/news/detail/2418743.html>

[Управа района Щукино](#)